



小记者:赵晨彤 编号:150246 学校:周口实验小学三(4)班 辅导老师:王涛

## 吹气球

小记者:孙梦茹 编号:150967  
学校:周口莲花路小学五(3)班

元旦放假时,老师给我们布置了一项特殊的作业,那就是让每个人准备一个气球。听完老师的话,我们都非常惊讶。同学们几乎在问老师同一个问题——老师让我们准备气球做什么呢?可是老师偏偏就不告诉我们。我们急得像热锅上的蚂蚁——团团转。老师这分明是在吊我们的胃口,哎!真搞不懂老师葫芦里卖的什么药?

元旦过后,谜底终于揭晓了,原来,老师是想让我们做吹气球游戏。老师让同学们掏出气球举在空中,啊!气球的颜色可真多呀!红色、白色、紫色、黄色、黑色、绿色……五彩缤纷,真美呀!同学们开始吹了。我猛吸一口气,把嘴对着气球的嘴,使出吃奶的劲开始吹起来。只见同学们有的把眼睛瞪得圆溜溜的,腮帮子鼓鼓的,活像一只只受了气的青蛙;有的

把脸憋得通红;有的累得脖子上的青筋都凸起来了……突然,“砰”的一声,一位同学的气球吹爆了,碎片像烟花一样飞得到处都是。嘈杂的班里突然静了下来,同学们一个个都瞪大眼睛向那位同学看去,惊奇得小嘴都张成了“O”形。“砰砰”,又有几位同学的气球炸开了,引得同学们哄堂大笑。我一分神,气球里的气全跑了,于是我又从头吹起来。

“停!”老师一声令下,同学们都把已经吹好的气球举在手中。真漂亮哪!气球有波浪形的,有圆形的,心形的……大的像西瓜,小的像梨……还有更加漂亮的呢!那就是小白兔形状的,小白兔那两只长长的耳朵真美呀!老师让我们放气球了,同学们猛一松手,气球就飞到了空中。看呀!那一个个四散纷飞的气球,有的到处乱窜,像没了脑袋的苍蝇;有的飞冲天,如发射中的火箭;有的没飞上天,却灰溜溜地在地上蹿来蹿去,好似找不到家的老鼠……

吹气球活动就这样结束了,这堂课我们玩得真开心啊!真希望老师以后多多举行像吹气球这样有意义的活动。

(辅导老师:范华)

## 冬天的农业园

小记者:徐铭阳 编号:150039  
学校:周口回庄小学三(3)班

清晨,阳光明媚。我刚起床,妈妈说:“今天我带你去参观新型的农业园。”我说:“好好好,这个地方我还没去过呢!”我们怀着兴奋的心情出发了。汽车在宽阔的马路上奔驰着,随后,我们又经过了一段弯弯曲曲的乡间小路,终于来到了农业园。

妈妈说:“我先带你去参观草莓园吧!”我高兴得一蹦三尺高。到了草莓大棚门口,叔叔和阿姨说:“小朋友,请把棉衣服脱了,

不然,进去会冷的。”我心想:“这么冷的天怎么会热呢?”我半信半疑地把棉袄脱了。我一进去,哇!一股热浪迎面扑来。难道是春天?眼前一片生机盎然的景象,到处都是红彤彤的草莓,令人垂涎欲滴,我迫不及待地摘了一个放在嘴里,啊!又凉又甜,真好吃。我立刻到门口拿了一个篮子就去摘,只见草莓有大的、小的,颜色不一,红的像玛瑙,绿的像水晶葡萄,形状千奇百怪,真是美丽极了!

随后,我们又去了蔬菜园,有像红灯笼似的西红柿,有穿紫袍的茄子,有红艳艳的小尖椒,还有又细又长的黄瓜,真是一派生机勃勃的景象。

冬天的农业园真美啊,我爱农业园!

(辅导老师:周新梅)

## 精彩的新闻培训课

小记者:张一博 编号:150461  
学校:周口李庄小学五(3)班

今天,周口晚报社的叔叔阿姨为我们开展了一次“新闻培训理论课”,我怀着激动的心情来到了中悦·上尊。

报社的李老师首先讲新闻是什么,他告诉我们,新闻就是对新近发生的事情的报道。之后,他又讲了新闻要采访“突发事件”、“新鲜事”、“高兴事”、“烦恼事”、“感人事”,我听得津津有味。李老师举了个例子,比如一个小记者走在路上,突然听到大人

们说:“刚才一个小孩被叫到公安局去了……”这位小记者立刻进行了采访,结果才知道,这位小学生是帮警察抓坏人,被叫到公安局讲述事情经过去了。这位小记者回去后,写了一篇报道真实的新闻。

之后,刘老师又讲了作文与新闻的不同之处——新闻是对事件采访之后写的,但一篇新闻看了之后,过了几天再看就没什么意思了。而作文却可以“长生不老”,比如一篇作文第一天看完之后,第二天还想看,这就是作文与新闻的不同之处,真是获益匪浅呀!

这节理论课要结束了,工作人员阿姨们为我们颁发了礼物。我一定好好地肩负起小记者的责任,长以后当大记者。

(辅导老师:高蓉蓉)

## 畅想校园

小记者:周幽攸 编号:150001  
学校:周口七一路二小四(3)班

新年新气象,我有了新书本、新书包,当然还有新衣裳,不过我最想的还是有所新学校,一所与众不同的多功能学校……它有可移动的教室和体育器材、自动化的交通设施和感应养花系统,它们都有什么作用呢?让我带大家去领略一番吧。

走进校园,首先映入眼帘的是五颜六色的花,牡丹、芍药、月季……即便是娇嫩的玫瑰,在这个冬日里笑得依然是那么灿烂。为什么呢?原来养护校园花圃的“园丁”是感应养花系统,它可以自动调解温度、湿度,还可以定期施肥呢。这下,你知道花朵艳丽的秘密了吧。

“叮铃铃……”下课铃响了,自动化的

交通设施就要发挥功效了。传统的楼梯改为了自动化的交通传送带,传送带上有很多小格子,不一会的功夫就可以把同学们送达各自的目的地,省时、快捷、不拥挤是它最大的优点哦。

同学们陆续来到操场上准备做课间操,细心的你会发现,校园内一个体育器材也没有,怎么那么寒酸啊?是不是,原来它们在和我们藏猫猫呢,自动升降式体育器材会根据场地的需求自动降入地下或升上地面,嘿,不错吧。

接下来要介绍的可是我的大爱——移动教室。外表看似普通的教室,既可以飞上太空,又可以潜入海底,老师们在讲课的时候,可以根据课堂内容带领我们环游世界,身临其境地探寻大自然的奥妙……不过,你肯定担心一节课只有四十分钟,教室跑那么远得花费多少时间啊?它安全吗?不必担心,我们的教室是高科技产品,它可是来无影、去无踪的速度啊。

(辅导老师:陈黎华)

个会实现。

我希望同学之间要友好相处,互相成为形影不离的好朋友。不要打闹着玩,这样会引起安全隐患,也不要互相起外号,会伤害同学的自尊心。

我希望在每个红绿灯前都有两位严厉的警察叔叔或阿姨,那样有的人就不敢闯红灯,我们就可以放心地过马路了。

我还希望大家不要乱杀小动物,特别是小狗,狗是人类最忠诚的朋友,可以看门,给盲人引路,帮警察破案,拉雪橇,让我们都去爱护它们吧。

最后,我再一次祝福大家新年快乐!

## 新年的祝福

小记者:高韵淇 编号:150640  
学校:周口作坊小学三(3)班

新的一年里,我对大家有许多祝福和愿望。

祝家人身体健康,万事如意;祝老师心想事成,没有烦恼;祝同学们开心快乐,每次都能考出好成绩。

我也有许多愿望,在新年里不知道哪

## 我的梦 中国梦

小记者:李昊城 编号:152248  
学校:周口市纺织路小学四(4)班

每个人的追求不同,想法也就不一样,所以人与人的梦想也就会不一样。我的梦是一个充满理想的梦,是一个具有神奇色彩的梦,那就是成为一名举世无双的科学家,发明一种神奇的电子磁力棒。

电子磁力棒身材小小的,身长只有两厘米,直径为一厘米。它是用磁铁作外衣,电脑软件为核心的多功能磁力棒,这样便

于人们出门携带,又不容易丢失。

你可别看它身体矮小,功能可多了!比如说在环保方面,一个小小的电子磁力棒却能发挥很大的作用。当你家的电车走

到半路没电了,只需轻轻按一下小小的电子磁力棒的按钮,就可以通过太阳的光和热给电车充电了,而且可以一边行使一边充电。如果驾车时遇到了大雾天气,你就可以拿出小小的电子磁力棒,按一下按钮,电子磁力棒会自动打开热气功能,让大雾在顷刻间散去,让大路瞬间清晰可见。

别看这个小小的电子磁力棒,它的用途可数也数不尽呢!它不但为国家节省能源,而且还为环境保护做出了很大的贡献。为了早日实现我的梦想,为了社会,为了祖国,更为了让大家有一个良好的生活环境,我一定会努力学习,刻苦钻研,争取早日成为一名科学家,让中国梦更完美!

(辅导老师:尹彩霞)

## 动物也需要温暖的家

小记者:程睦涵 编号:150598  
学校:周口榆树园小学五(1)班

生活中,每个人都拥有一个温馨的家庭,它承载着无限的幸福与欢乐。动物何尝不是如此?可人类却放肆地破坏了它们美满的生活。

走在喧闹的大街上,不时有人牵着小狗路过;流浪狗在肮脏的垃圾堆中觅食;小猫在家里被束缚着自由;流浪猫蜷缩在角落里过夜……它们就是这样,想要吃饱喝

足,获得温暖,就得放弃自由;要想自由自在,无拘无束,那么就要学会独立,面对这残酷无情的自然界,在社会中找到自己的位置。人类何必这样?仅仅为了满足自己的好奇心,毁坏了成千上万个动物家庭的幸福。

动物同人类一样,同样需要像人类一样拥有一个无忧无虑的大家庭。让我们共同携起手来,时时刻刻保护动物,为动物创造一个甜蜜的家庭吧!

(辅导老师:谢芳)

## 文具的争吵

小记者:刘雅雯 编号:152511  
学校:周口七一路二小三(4)班

文具的日子原本过得好好的,却不知道因为什么事开始吵起来了。

钢笔神气地说:“看我多厉害,写错了字还可以消掉再写。”

铅笔用瞧不起的眼神看着钢笔说:“那有什么厉害的,你写错了可以消,我写错了

也可以擦。”

钢笔争辩说:“虽然你写错了可以擦,可是你特别浪费木材呀!”

站在一旁的直尺可听不下去了,说:“有什么了不起的,我可以帮主人测量任何东西。”

铅笔和钢笔又说:“你能测量东西,但有的人在你身上乱涂乱画,哈哈……”

这时文具盒说话了:“我们都是主人的小帮手,可以帮主人学习更多的东西,那才是最快乐的。”

在文具盒的劝说下,文具们终于又恢复了往日的平静。